*XE AY
) 4 / INGENIERIE

Manuel technique

Boitier Multi-Energies




—A\ X F-S
ZN
Sommaire
. Fiche Technique BME.......ccccciiinnnsnnnnssnnnnas p-1
. Facade BME........ccccciiiiciiminnnc s snnnns s snnsnn s snnnnnnss p-2
. Montage air comprimé BME..........cccecvimvninnnnass p.3
. Cablage électrique BME.........ccccvviinmmnnsnnsnnnnnnss p.4
. Montage rails BME..........cccviimmmmnssnnssnnssnnnnas p-5

Déclaration CE de conformité pour machines..... p.6



/

LAXES

INGENIERIE

Contrile Fluide Systémes

L

Vé

BoTtier Multi Energies

1.Fiche technique B.M.E

Construction :

Boitier téle inox. 15/10éme, conception optimisée.
Monter sous rail de translation horizontale, plusieurs boitiers peuvent étre monté
sous le méme rail. Ce matériel permet de distribuer de I'énergie électrique et

pneumatique entre deux travées de maintenance.

Spécifications :
e Dimensionnelles :
Hauteur : 700mm

Largeur : 220 mm
Profondeur : 320 mm

Poids : 16 kg

e Energies électriques :

Boitier de protection IP65
1 Prise Hypra 380V 3PH+N+T
1 Prise Hypra 230V 1PH+N+T
2 Prises 230V 1PH+N+T

e Energies pneumatiques :

1 prise rapide type Atlas Copco air réseau a 13 bar.

1 prise rapide type Stalbli & 5,5 mm air réseau.

1 prise rapide type Staubli @ 8 mm air lubrifié & réglable.

Synoptique & Encombrements :

1 prise rapide type Stalbli & 11 mm air lubrifié & préréglé a 6,5 bar.

Coupleur sécurité gros débit
ATLAS COPCO ERGO QIC 10
Préssion 13 bar

Usage: Boulonneuse Atlas LT51

220

Coupleur sécurité petit débit
Staublidnb.5

Pleine pressionv (air réseau)
Air Fittré, non lubifié E
Usage: Gonflage des pneumatiques

~u

=
g
g
=
[

Coupleur sécurité grps débit

T Staybli dn11
Coupleur sécurité débit moyen Pré o préseglah 6,6 bar
Staubli dng g |
Pré 5 Ar Fiftré et lubrifig

réssion réglable Usate. 646 & thons PL
AirFilteé et lubifié 798

Usage: Outillages pneumatiques

5
Woyant présence tension 380V
a Commande (détendeur) 30 PC Hypra 380V 3PH+N+T
églage p .
o [egage presson Voyant présence tension 230V
E 1 Manométre de facade \?
E air détendu régulé PC Hypra 230V 1PH+N+T
Manométre de fagade PC dom. 230 v 1PH+N+T
[ air détendu 6.5 bar } Ll
Manométre de facade
pression réseau

de votre installation.

A XES

INGENIERIE

Téléphone: 01 47 99 89 25
Télécopie : 01 47 99 93 53
E-mail :

Axes ingénierie fournit aussi cuves, rétention, pompe, Gestion, installe & assure la maintenance

WWW.AXES-INGENIERIE.COM



69 a 73, rue des Chevrins - 92230 Gennevilliers
Bureau : 01 47 99 89 25 - Fax : 01 47 99 93 53
www.axes-ingenierie.com - mail : contact@axes-ingenierie.com

S.AS au capital de 70 000 € - Siége social : 69 a 73, rue des Chevrins — 92230 Gennevilliers
R.C.S.NANTERRE 453 055 550 - SIRET 453 055 550 000 25 — NAF 46698

2. Facade B.M.E

FACE AVANT

_— T 1

FACE ARRIERE [»5
=
170

voyant prés 380y
< oyan presencelension SV,

Commande (déendewr)
réglage pression

~
8 P
‘ Manométre defagade O

Manométre defacade
air régiable

PC hypra 380 vaPHHNT (3)

-z

voyant présence tension 220v

D PC hypra 220 vIPH+N+T  (2)

] 2PC dom. 220v1PH+NsT (D

Manométre defagade
air réguié65 bar

Coupleur sécurité gros débit
ATLAS COPCO ERGO QIC 10
Préssion 13 bar

Usage: Boulonneuse Atlas LT51

Coupleur séourité petit débit
Staubli dn5.5

Pleine pressionv (air réseau)

Air Filtré, non lubifié

Usage: Gonflage des pneumatiques

Coupleur sécuritégros depit
Saubli dnl1

Préssion pré-régléa 6.5
Air Filtré et lubrifié
Usage: cléachocsPL

Coupleur sécurité débit moyen
Staubli dng

Préssion réglable

Air Filtré et lubifié

Usage: Outillages pneumatiques

BME

Nom

Référence | Quantité

1 SOCLE TABL.2P + T ECLIPS FB 16A

57667 2

2 SOCLE EU 16A 230V 2P + T 1P44

57611 1

3 SOCLE EU 32A 400V 4P +T IP45

57624 1

ZBV-M3 2




%XE
LV INGENIERIE

69 a 73, rue des Chevrins - 92230 Gennevilliers
Bureau : 01 47 99 89 25 - Fax: 0147 99 93 53
www.axes-ingenierie.com - mail : contact@axes-ingenierie.com

S.A.S au capital de 70 000 € - Siége social : 69 a 73, rue des Chevrins - 92230 Gennevilli
R.C.S. NANTERRE 453 055 550 - SIRET 453 055 550 000 25 - NAF 46698

3. Montage air comprimé B.M.E

Module Air comprimé

Ensemble filtre régulateur lubrificateur

©

. .,
Module Air comprimé b
PN (
Manometre
A
» i
\ ¢ ¢
0 A
¥
® —06 0 o
? ’
BME
Numéro Nom Référence Quantité
1 Equerre orientable, cylindrique 55116-14-21 4
2 Equerre orientable, cylindrique 55116-04-05 1
3 Equerre orientable, cylindrique 55116-04-10 1
[ Equerre orientable, cylindrique 55116-06-10 2
5 Equerre orientable, cylindrique 55116-10-21 1
6 Raccord droit méle 55020-14-21 4
7 Raccord droit male 55020-10-13 i)
8 Raccord droit male 55020-04-10 1
9 Equerre orientable femelle 57106-04-10 2
10 Equerre orientable femelle 57106-04-13 1
11 Traversée de cloison femelle 3060-21 3
12 Traversée de cloison femelle 3060-13 1
13 Manométre 0-10bar M50-13-0A 108 2
14 Manométre 0-16bar M50-13-0A 168 1
15 Réduction cylindrique 02090-21-34 2
16 Réduction cylindrique 02090-10-21 1
17 Mamelon double,cylindrique 2010-21-21 3
18 Vanne a boisseau 04280-15-21 1
19 Filtre 7000-21 1
20 Galet 003001027 2
21 Rampe aluminium 80103650 1
22 Tube @ 4mm AP98 2504P0025BA 1
23 Tube $13,5 mm PRS 11 1480025 BA 4
24 Tube @ 10mm AP98 2510P0025BA 1
25 32-21-00-00-1 2
26 Tube spiralé APIOSE0812AA06BA 1
27 Tube spiralé AP90S1014AA06BA 1
28 Tube spiralé APIOSES508AA06BA 1
29 Régulateur 22-21-00-08-0 2
30 Réduction méle conique 2080-17-21 1
31 Vanne a bille, filetage male 6570-04-10 1
‘Coupleur sécurité gros dabit
32 ATLAS CQPFO SIS ERGO-QIC10 8202112097 1
Préssion 13 bar
Usage: Atlas LT51
‘Coupleur sécurité petit dabit
33 Staubli dn8 RCS08 10708DGS17 1
Pleine pressionv (air réseau)
Air Filtré, non lubifié
Coupleur sécurité débit moyen
Staubli dn11 RCS1110711DGS17
34 P 1
Préssion réglable
Air Filtré et lubifié
Coupleur sécurité gros débit
Staubli dn06 RCS06 10706DGS17
35 e AV 1
Préssion pré-régléa 6,5 bar
Air Filtré et lubrifié

Module Air comprimé
Extérieur boitier




/ 69 a 73, rue des Chevrins - 92230 Gennevilliers
‘ X Bureau : 01 47 99 89 25 - Fax : 01 47 99 93 53
4 ES www.axes-ingenierie.com - mail : contact@axes-ingenierie.com
S.AS au capital de 70 000 € - Siége social : 69 a 73, rue des Chevrins — 92230 Gennevilliers
/ INGENIERIE R.C.S. NANTERRE 453 055 550 - SIRET 453 055 550 000 25 — NAF 46698

4. Cablage électrique B.M.E

Q2 Q1

BI TETRE
20V 380V
16A RA
[e3e) O|0|0|0
N|1 N|1]|2]|3

\ \ \
\
\ O\
T 567 89 10
T Nappe N°2
n 11 243 4 567 89 1

H1

X2 x

PC TETRA 32A

T

s 1 2 3 4

Nappe N°1,

H2

2 xio

s 1

Nappe N°4




AXES

f/ _
> g\f GENIERIE

69 a 73, rue des Chevrins - 92230 Gennevilliers
Bureau : 01 47 99 89 25 - Fax : 01 47 99 93 53
www.axes-ingenierie.com - mail : contact@axes-ingenierie.com

S.AS au capital de 70 000 € - Siége social : 69 a 73, rue des Chevrins — 92230 Gennevilliers
R.C.S. NANTERRE 453 055 550 - SIRET 453 055 550 000 25 - NAF 46698

5. Montage rails B.M.E

e Eﬂ: Iiiw ‘

stéte hexa embase

10-060-001

Cliquet 1/4 + douille 10 Clépipe 10
Q) ciépipe 10
Q) Clépipe10
Cliquet 1/4 + douille 10

@ AX99446

) =={C

——

()

/-

- M6x 16
// . Ré.: 01256-060-016 N\

[ Cliquet 1/4 + douille 10/ M \
| N\ J
AN /

N
- \
=t \
\ Visatoforeusel 12 |
\ Ré.: 31260-042-016
\ Embout: PH2 /

Vistéte hexa embasi™~_

~

Chariot support cable

Chariot complet
Numéro Nom Référence Quantité
1 Vis téte bombé avec carré M6x16 08320-060-016 4
1 Ecrou nyl/stop M6 12348-060-001 4
2 Vis téte hexa embase M6x 16 01258-060-016 4
2 Ecrou nyl/stop M6 12348-060-001 4
3 Vis téte hexa embase M6x 16 01258-060-016 2
3 Ecrou embase M6 11610-060-001 2

Numéro

Nom Référence  |Quantité




EC conformity declaration for machinery/ Declaracion CE de conformidad para maquinas
Déclaration CE de conformité pour machines
Einverstindnisserklirybng EG-verklaring van overeenstemming

AXES INGENIERIE , 69 rue des Chevrins 92230 GENNEVILLIERS, declares by the present certificate that
the below mentioned machinery has been declared in conformity with the EC Directive (89/392/EEC) and its
amendments (91/368/EEC), (93/44/EEC) and (93/68/EEC).

[E]

AXES INGENIERIE , 69 rue des Chevrins 92230 GENNEVILLIERS, declara por la presente que la maquina
abajo indicada cumple con lo dispuesto por la directiva del Consejo de las Comunidades Europeas
(89/392/CEE) y sus modificaciones (91/368/CEE), (93/44/CEE) y (93/68/CEE).

[F]

AXES INGENIERIE , 69 rue des Chevrins 92230 GENNEVILLIERS, déclare par la présente que le produit
concerné est conforme aux dispositions de la directive du Conseil des Communautés Européennes
(89/392/CEE) et ses modifications (91/368/CEE), (93/44/CEE) et (93/68/CEE).

D]

AXES INGENIERIE , 69 rue des Chevrins 92230 GENNEVILLIERS, es wird hiermit bescheinigt, dass die
unten angegebene und von uns hergestellte maschine die anforderungen der (EEG/89/392/) vorschrift und
deren anderungen (EEG/91/368), (EEG/93/44) und (EEG/93/68) erfillt.

AXES INGENIERIE , 69 rue des Chevrins 92230 GENNEVILLIERS, verklaart dat de hieronder genoemde
machine, waarop deze verklaring betrekking heeft, in overeenstemming is met de Machinerichtlinj
(89/392/EEG) gewijzigd door de richtlijinen (91/368/EEG), (93/44/EEG) en (93/68/EEG).

For AXES INGENIERIE
Por AXES INGENIERIE
Pour AXES INGENIERIE
AXES INGENIERIE, P.P.

/ Namens AXES INGENIERIE

Philippe GAUTHIER

Brand / Marca / Marque / Fabrikat / Merk :Axes ingénierie Production Director
Model / Modelo / Modéle / Mode! / Model : Boitier Multi Energie Director de Produccion
_ BME-2013 Directeur de Production
Serial Nr. : N° Serie / N° de Série / Serien Nr./ Serienummer : Produktionsleiter
Bme-2013-02-01 a Bme-2013-02-41 Produktieleider
Axes ingénierie 11 document 05020101

01.47.99.89.25



